

Творчество без границ

Успехи новоуральской системы образования — один из характерных признаков нашего города. Действительно, имя «Новоуральская Школа» известно далеко за пределами Уральского региона. Выпускники разлетелись по всему миру, педагоги уважаемые в самых титулованных профессиональных кругах. Но всегда были и остаются главными действующими лицами дети — ведь ради них трудятся учителя, печатаются тетрадки, разрабатываются проекты... Детям в пространстве «Новоуральская Школа» комфортно и интересно. Еще бы: что ни день — новые проекты и перспективы. Вот и в наступающем 2016 году новоуральскую детвору ожидает феерический фестиваль.



ТЕРРИТОРИЯ ПРИСУТСТВИЯ — ТЕРРИТОРИЯ ТВОРЧЕСТВА, УСПЕХА, РАДОСТИ

Новоуральцы уже не раз слышали словосочетание «Школа Росатома». Люди незаинтересованные, как правило, не вдаются в подробности проекта. А напрасно.

Реализуемый в так называемых городах присутствия с 2010 года проект «Школа Росатома» позволил уже нескольким сотням юных россиян расширить свое представление о мире и утвердить свое присутствие в нем.

Система образования в «атомных» городах изначально превосходила системы соседних, даже столичных городов. И сейчас, в век четвертой языковой революции, когда Интернет-пространство сделало интеллектуальное мировое сообщество единым, поддержание высокого уровня образования в наших городах стало приоритетной задачей.

По большому счету, перспективы юных граждан, участвующих в программах и конкурсах проекта «Школа Росатома», становятся безграничными. В буквальном смысле: стираются территориальные, языковые, культурологические и — что немаловажно — экономические границы в реализации образовательных и творческих планов ребят. А ведь это здорово, когда ребенок может получить образование там, где мечтал. Или — поучаствовать в конкурсе мирового уровня. Или... да мало ли, о чем мечтают маленькие гении. Главное,

что «Школа Росатома» дает им возможность воплотить мечты в жизнь.

НОВОУРАЛЬСКИЙ — ЗНАЧИТ, ЛУЧШИЙ!

Любое отчетное собрание любого образовательного учреждения нашего города — это длинное-длинное перечисление званий и побед. Наши действительно блистают на интеллектуальных и творческих олимпиах страны. «Учитель года», «Лучший творческий коллектив года», «Самая талантливая», «Самый одаренный» — для Новоуральской Школы все эти звания уже стали привычными.

Как отмечает начальник Управления образования Администрации НГО Татьяна Корякина, Новоуральская Школа сильна людьми. Это — педагоги и руководители школ и детских садов, учреждения дополнительного образования, это — творческие вдохновители, научные консультанты... Если начинать перечислять поименно всех тех, благодаря кому имя Новоуральской Школы не сходит с первых позиций федеральных рейтингов, то нужно будет переписать поименно весь штатный состав всех образовательных учреждений. Ведь Новоуральский Педагог — это фанатик своего дела в самом хорошем смысле этого слова. На первом месте — понимание и принятие ребенка. А остальное — прикладывается в процессе совместной счастливой жизни в стенах садика ли, школы или Центра внешкольной работы...



Татьяна Владимировна отмечает, что именно благодаря такой вот замечательной одержимости городских педагогов Новоуральску удалось победить в конкурсе проекта «Школа Росатома» на право проведения творческого фестиваля среди городов территории присутствия «Росатома». Буквально уже в начале будущего года 21 город нашей страны взорвется фейерверком Фестиваля-конкурса «АРТ-ОЛИМП РОСАТОМА».



НОВОУРАЛЬСК ПРИГЛАШАЕТ

Муниципальный координатор проекта «Школа Росатома» в Новоуральске Татьяна Аленкина с гордостью отмечает, что презентационный проект, подготовленный новоуральскими специалистами, получил самую высокую оценку экспертов. И уже с января 2016 года Новоуральск распахнет свои объятия для юных дарований из 20 атомных городов России.

В Новоуральске в рамках проекта «Школа Росатома» состоится интерактивный Фестиваль-конкурс «АРТ-ОЛИМП РОСАТОМА», яркий праздник детского творчества. В Фестивале могут участвовать школьники городов присутствия Госкорпорации «Росатом», которые пробуют свои силы в эстрадном вокале, эстрадном современном танце, разговорном жанре, текстильном дизайне и моде, изобразительном творчестве. К участию приглашаются солисты и дуэты.

Фестиваль включает в себя несколько этапов. Первый этап — заочный. Жюри оценивает творческие работы (видео и фотоматериалы, презентации) на сайте мероприятия. Победители заочного этапа становятся участниками трехдневного событийного марафона, который позволит не только проявить свои творческие способности, но и испытать себя в новых жанрах. В очном этапе за счет средств проекта смогут участвовать 20 иногородних победителей первого этапа.

Концерт «Калейдоскоп творчества» позволит показать многочисленным зрителям номера, прошедшие конкурсный отбор и ставшие победителями заочного этапа. Квест, полем которого станет культурно-образовательная среда Новоуральска, не только познакомит участников с многообразием культурной жизни города, но и включит их в мастер-классы ведущих деятелей искусства и высококвалифицированных педагогов, молодых актеров и педагогов, результатом которых станут новые освоенные стили и техники исполнения. Новая коллекция одежды, кукольный мини-спектакль, показанный дошкольникам, — разве это не новый шаг в собственном творчестве!

Всех объединит «Атом-рэй-шоу»: увлекательное игровое событие, в котором каждому жанру найдется место, в котором каждый участник Фестиваля-конкурса сможет предьявить жюри и зрителям созданный новый творческий продукт, где заискрится, заиграет всеми цветами радуги оригинальный сценарий, придуманный детьми. После этого заключительного события и будут определены победители Фестиваля.

Организаторы Фестиваля пригласят участников на увлекательные экскурсии, например, в театральное закулисье, на наклонную Невьянскую башню времен Демидовых.

А потом — гастролы! Для всех участников Фестиваля «АРТ-ОЛИМП РОСАТОМА» они пройдут в двух вариантах: первый — запись финального события должна транслироваться в школах, творческих коллективах; второй — участники могут создать уже по готовому сценарию новый конкурсный продукт, который представят на сайте мероприятия. Победители гастрольной части Фестиваля станут обладателями путевок на отраслевую смену в «Орленок».

Пробуете себя в эстрадном вокале и танцах? Вам близок разговорный жанр? Вы увлечены текстильным дизайном и модой? Вы не можете оторваться от холстов и красок? Тогда приглашаем в Новоуральск на Фестиваль «АРТ-ОЛИМП РОСАТОМА»! Организаторы Фестиваля ждут вас. **К**

